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1     Hintergrund-Information

Die MediKompass GmbH wertet quartalsweise die Datenbank der Online-

Plattform www.schoenheitsgebot.de aus und stellt diese als Schönheitsatlas 

zur Verfügung. In die Untersuchung für Ausgabe 2/2009 wurden die Daten 

von 17.000 registrierten Interessenten/-innen einbezogen. 

Die in die Studie einbezogenen Nutzer verteilen sich auf das gesamte 

Bundesgebiet, wobei der prozentuale Anteil der Männer (bezogen auf die 

Gesamtzahl der männlichen Nutzer) in Süddeutschland höher liegt als der 

Vergleichswert bei den Frauen. 

Die beliebtesten Körperbereiche für Schönheitsoperationen/-behandlungen 

sind „Brust“ und „Gesicht & Kopf“. Während Frauen vor allem Anfragen für 

Brustvergrößerungen stellen, dominieren bei Männern Anfragen für 

Lidkorrekturen. Diese beiden Behandlungen spielen auch bei der 

Betrachtung verschiedener Altersgruppen die größte Rolle: Liegt bei den 

Nutzern unter 40 Jahren die Brustvergrößerung vorne, interessieren sich 

Nutzer über 40 Jahre vor allem für Lidkorrekturen. 
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2     Verteilung der auf der Plattform registrierten Interessenten/-innen 

nach Alter und Geschlecht
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Quelle: MediKompass GmbH
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2     Verteilung der auf der Plattform registrierten Interessenten/-innen 

nach Alter und Geschlecht

Altersverteilung männlicher Plattformnutzer 
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Quelle: MediKompass GmbH
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2     Verteilung der auf der Plattform registrierten Interessenten/-innen 

nach Alter und Geschlecht

Al te rs ve rte i l ung we i bl i c he r  P l a t t formnut ze r  i n  Proze nt
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Quelle: MediKompass GmbH
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3    Häufigste Behandlungsarten auf der Plattform

Ge fra gte s te  Be ha ndl ungs a rte n
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Quelle: MediKompass GmbH
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4     Häufigste Behandlungswünsche bei Frauen

Die zehn häufigsten Behandlungswünsche bei Frauen
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Quelle: MediKompass GmbH
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4     Häufigste Behandlungswünsche bei Frauen

Quelle: MediKompass GmbH
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5     Häufigste Behandlungswünsche bei Männern

Quelle: MediKompass GmbH

Die zehn häufigsten Behandlungswünsche bei Männern
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5     Häufigste Behandlungswünsche bei Männern

Quelle: MediKompass GmbH
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6    Verteilung nach Geschlecht und Behandlungsart

Quelle: MediKompass GmbH
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7     Verteilung der beliebtesten Behandlungswünsche nach Altersgruppen

Quelle: MediKompass GmbH
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Bel iebteste Behandlungen nach Altergruppen

20 - 29 Brustvergrößerung
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60 - 69 Lidkorrektur
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8     Verteilung der Behandlungswünsche in den Großstädten

Berlin, Hamburg, München und Köln
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Quelle: MediKompass GmbH
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9    Verteilung der auf der Plattform registrierten Interessenten/-innen nach 

Geschlecht in den Großstädten Berlin, Hamburg, München und Köln

Quelle: MediKompass GmbH
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Sigrun Koschel

Leitung Kommunikation

MediKompass GmbH

Bavariaring 43

80336 München

Tel.: 089 / 9616613-0

Fax: 089 / 9616613-29

sigrun.koschel@medikompass.com

Wir stehen Ihnen gerne für weitere Informationen zur Verfügung:

Ansprechpartner
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